

Лужанка в числе финалистов конкурса "Студент года"



С 14 по 18 ноября в Ростове-на-Дону пройдет финальный тур всероссийского конкурса "Студент года-2019".

В число финалистов вошла студентка 4 курса экономического факультета Лужского института (филиала) ЛГУ им.

А.С. Пушкина Анна Порядина. Она поборется за право стать сильнейшей в номинации "Общественник года".

Анна - выпускница школы № 6. Еще в школьные годы она вступила в ряды добровольцев. С 2013 года была активным членом общественной экологической организации "Кукуруза". Сейчас Анна работает в штабе волонтерского центра в Санкт-Петербурге. В качестве волонтера обеспечивает работу форумов "Ладога", различных спортивных мероприятий. В этом году побывала на Петербургском международном экономическом форуме, который проходил на площадке "Газпром Арена".

Опыт, накопленный Анной за шесть лет работы добровольцем, позволил ей стать руководителем волонтерских семинаров.

Награда за "Хорошее дело"

С 26 по 29 октября в Москве прошел Большой всероссийский фестиваль детского и юношеского творчества, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья, организатором которого является Министерство просвещения РФ. Гала-концерт и награждение победителей состоялось в одном из залов московского международного Дома музыки. Открыла концерт и поздравила всех присутствующих с победой министр просвещения РФ О.Ю. Васильева.

В фестивале приняли участие 550 тысяч человек из 69 регионов нашей страны, победителями в различных номинациях стал 231 участник. В победном списке и четверо ребят из Ленинградской области. Юные лужане Дарья Элюкова, Виолетта Савельева и Татьяна Война из детской студии анимации "Мультфильм своими руками" Лужского компьютерного центра с работами "Хо-

рошее дело" и "За что?" стали победителями в номинации "Кино и анимация", а Никита Сорокожердьев из Центра детского творчества г. Приозерска стал победителем в номинации "Изобразительное искусство". Руководители детей И.П. Бугаенко (ЦДТ, г. Приозерск) и О.Н. Война (Компьютерный центр, г. Луга) награждены Благодарственными письмами Министерства просвещения РФ.

На фестивале для участников была организована насыщенная культурная и развлекательно-образовательная программа. Состоялись обзорная экскурсия по городу и экскурсия в музей-заповедник Коломенское, различные спектакли и мастер-классы по хореографии, сценическому движению и актерскому мастерству, созданию сценария короткометражного фильма, гейм-дизайну, современной цифровой фотографии и новым технологиям в анимации.



О.Н. Война, Дарья Элюкова, Виолетта Савельева и Никита Сорокожердьев после награждения

Очередной успех юных экологов из Толмачева

В течение десяти лет ученики Толмачевской школы ведут исследования окружающей среды. Основные объекты наблюдений - парк, река Луга, родники Лужского района. В школе накоплен большой опыт проведения исследовательских работ с учащимися, есть современные приборы, в арсенале педагогов и их подопечных разнообразные методики. Результатами своих исследований школьники делятся на конференциях и конкурсах - от школьного уровня до международного.

31 октября на базе центра



Алена Маковкина и Евгения Соловьева

"Ладога" прошел региональный этап всероссийского конкурса "Юные исследователи окружающей среды". Лужский

район представляли ученицы Толмачевской школы, воспитанницы ЦДЮТ. Они выступили в номинации "Экологический мониторинг" с результатами мониторинговых исследований, проведенных в рамках международного проекта "Луга Балт".

Алена Маковкина (рук. Ю.И. Шевцова) заняла 1 место и была награждена путевкой во всероссийский детский центр "Орленок". Евгения Соловьева (рук. Н.Н. Андреева) заняла 3 место.

Удачный дебют

30 октября в центре "Ладога" прошел областной фестиваль детского творчества "Души прекрасные порывы". Это главное мероприятие для театральных коллективов учреждений дополнительного образования Ленинградской области.

От города Луги в фестивале-конкурсе приняли участие три коллектива Центра детского и юношеского творчества: "Зазеркалье" (педагог М.В. Коняева), "Артист" (педагог Ф.А. Разумова) и "Буратино" (педагог Н.И. Бондарева).

Учащиеся детских объединений "Артист" и "Зазеркалье" впервые выступали на областном уровне, поэтому очень приятно, что их работы были отмечены членами жюри. В номинации "Театральная гостиная" дипломом лауреата III степени и памятным подарком за эстрадно-музыкальный спектакль по пьесе А. Хайта "День рождения кота Леопольда" награжден коллектив "Артист". Детские объединения



Воспитанники ЦДЮТ: "Мы готовы!"

"Зазеркалье" и "Буратино" за постановки "Алиса в стране чудес" и "Аленький цветочек" были награждены специальными призами.

В номинации "Художественное слово" выступали Арина Степанова (коллектив "Артист"), Ульяна Чумак, Михаил Голов, Екатерина Мазина,

Анастасия и Мария Сарычевы (коллектив "Буратино"). По итогам конкурса в возрастной категории 10-13 лет лауреатом III степени и обладательницей памятного подарка стала Мария Сарычева.

Заведующий художественным отделом Н.И. Бондарева

Мы рисуем мир!

В дни школьных осенних каникул в Томской области прошел II Всероссийский фестиваль-конкурс по выявлению талантливых и одаренных детей в области изобразительного искусства.

Отборочные творческие конкурсы фестиваля проходили в 3 тура. В 1 туре приняли участие более пятисот юных художников из 25 регионов нашей страны и республики Казахстан, во 2 тур прошли 204 участника из 85 образовательных учреждений.

В третьем, заключительном этапе участвовали юные художники из Санкт-Петербурга, республики Хакасия, Пермского и Алтайского краев, Ленинградской и Новосибирской областей.

Ленинградскую область представили ученики Лужской санаторной школы-интерната. Жюри конкурса отметило



Юные художники Даша Захарова и Даниил Степанов

высокий уровень подготовки ее учащихся. Даниил Степанов из 7 класса и пятиклассница Даша Захарова награждены дипломами участников заключительного этапа. Даниил стал также победителем искусствоведческого квеста, он удостоен специального приза и диплома "Юный ис-

кусствовед", а также специального приза жюри и диплома "Живопись" в номинации "Талант". За высокий уровень подготовки участников фестиваля благодарственное письмо вручено педагогу В.Б. Васильевой. Все конкурсные работы представлены в выставочном каталоге.